

20㎡的房子,一台电风扇,一盏小台灯 她的家贫寒,她的愿望简单 9岁女孩怀揣“粉色书包梦”

2014 我有一个愿望
热线电话:
62620110



刘畅在昏暗的灯光下画画

20㎡的房子,电风扇、电饭锅是房子里仅有的电器,这就是9岁女孩刘畅的家。爸爸妈妈靠打零工为生,困难可想而知。谈及内心的愿望,她说,“想要一个粉色的书包”。

孙薇 张家华 记者 马冰璐 文/图

唯一一台风扇,还是舅舅送的

刘畅一家租住在合肥市东至路附近的一间不足20㎡的屋子里,昏暗潮湿,就算白天也要开灯,一盏小台灯发出微弱的光,平时,她就在这样的灯光下写作业。狭小的房间里摆放着两张单人床、一个书桌和小餐桌。闷热的房间里,家里唯一的风扇吱吱呀呀地转着,刘畅忍不住凑近电扇,但还是满头大汗。

这台电扇是舅舅送的,在闷热的夏夜里,一家三口就靠它消暑,“爸爸妈妈总是把电扇往我床边挪,他们自

己有时候就摇扇子。”

因为家境拮据,生活艰难,在刘畅出生后,妈妈特地为她取了这个名字,“妈妈说,希望我以后的生活畅通无阻。”虽然才9岁,但懂事的她很早就学会了做饭、拖地、洗衣服、洗碗等很多家务。在外打零工的爸爸妈妈总是早出晚归,每天的午饭,刘畅都要自己动手。提起自己的“厨艺”,刘畅骄傲地说道:“还不错呢!”她不仅会做饭,还会下面条、煮汤等,“爸爸妈妈都说好吃!”

9岁女孩,怀揣“粉色公主梦”

作为一个9岁的女孩,刘畅心里也有一个“粉色公主梦”,“粉色的笔袋、书包、裙子,我都喜欢。”她说,自己的粉色旧书包和笔袋都是好心人送的,虽然已用了3年,有些破旧,但她还是很爱惜,“脏了,我就洗洗,破了,就让妈妈补补。”

新学期即将到来,刘畅想要一个书包,可她没敢向爸爸妈妈开口,“如果我说了,他们又要发愁了。”乖巧的她深知家里境况拮据,“所以我要做个懂事听话的孩子,不让他们担心。”

社区“时间银行”,存的都是“爱心与快乐”

22岁的许阳是位漂亮的女孩子,时尚的她随身携带的包包里有不同的银行卡与存折。但其中一本绿色的存折据称是她的“真爱”。这本特殊的存折,存的不是钱,而是“时间”。

项俐 见习记者 邵华

社区有了“时间银行”

据包河区望湖街道计生办张主任介绍,“时间银行”启动于2012年底,目前有两个“分行”,分别位于望湖社区及沁心湖社区。与一般的银行不同,它不存钱,只存志愿者参与公益服务的时间,并可根据自己的积分与需要随时兑

换实物及服务,有意向的志愿者可以到社区居委会去“开户”。

从许阳手中,记者看到了这个特殊的存折。小小一本绿色存折,外形与一般银行的储蓄存折一样,上面记录着志愿者的姓名、服务时间、“支取”记录等。据沁心湖社区工作人员介绍,目前可以计入“时间银行”进行积分的有五项目志愿服务,分别是资金帮扶、困难慰问、教育辅导、老年服务、生活帮助。

存储爱心,支出快乐

作为“时间银行”第一批开户的老储户,许阳已经积累了不少财富。她是安徽中医学院针灸推拿专业的学生。热爱公益的她,第一次听说“时间银行”就感到“怦然心动”,“非常有意义,这对

我们是一种激励,”她说。

推拿按摩是许阳的强项,昨日下午,她又和小伙伴一起来到沁心湖社区周秀英老人家。周秀英今年73岁,空巢老人,儿女不在身边的她最近总感觉腰腿疼痛,许阳一边按摩一边与老人聊天,一个小时很快就过去了,这充满爱心的一个小时将作为她的“财富”存储进“时间银行”。

“存爱心只是一种形式,最重要的是获得了快乐,”她说。

该街道计生办张主任表示,目前街道已经与辖区内多家商铺进行合作,购买现金券,持卡志愿者在此消费可享受一定的折扣,此外,还设置了时间银行ATM机,兑换给志愿者一些生活用品。目前“银行”已经拥有214名“储户”,开展志愿服务活动53次,慰问37次,受益群众1000余人。

星报小记者亲子游三峡 活动即日起报名

往返动车四日游

时间为8月23日~26日

星报讯(李敏 记者 桑红青) 7月初至今,本报先后举办了合肥、北京、青岛等线路的星报小记者夏令营,受到家长普遍称赞。不少家长建议举办一次亲子游活动。经征求部分家长意见,本报将联合安徽省中国旅行社开展星报小记者亲子游三峡活动,面向全省征集15个家庭结伴游三峡。

依照行程安排,第一天早晨乘坐动车直达宜昌,下午乘车前往国家4A级景区世外桃源风景区游览,览葛洲坝全景;接着赴“下牢溪”边的快艇码头,乘快艇畅游于“下牢溪”,这里也是张艺谋《山楂树之恋》的拍摄地。第二天早晨乘车赴坝区游览举世瞩目的“三峡大坝”。第三天早晨乘车前往三峡人家,游览中国首创场景式、体验型、原生态、大型5A级民俗风景区“三峡人家”,体验三峡人家民俗风情。第四天一早游览国家4A级景区三峡大瀑布景区,景区内珍稀树木随处可见,多种野生动物在此繁衍生息。三峡大瀑布主瀑高102米,宽80米,被广大游客誉为“华中第一瀑”。

此次亲子游行程安排为四天,时间为8月23日~26日,往返全动车。受人数限制,此次亲子游活动计划征集15个家庭,人数控制在40人以内,即日起开始报名,8月15日报名截止,有意报名的请抓紧时间,本报将按报名先后顺序确定参加活动的人员名单。咨询电话:0551-62556627。

合肥纺织一村多年管道问题 终于解决了

星报讯(江琼 茂林 苏敏 记者 祁琳) 昨日,合肥市瑶海区和平路街道纺织一村居民王大爷致电本报热线称,困扰他们多年的污水管道堵塞的难题终于解决了。

王大爷介绍,纺织一村小区是老旧生活小区,各类生活设施年久失修,污水道经常性堵塞,特别在夏季污水漫溢到路面、蚊蝇乱飞,居民反映强烈,前几天,瑶海区住建局制定了整改方案。

“小区周边有许多餐饮店存在,长期排放大量油状物质,淤积严重,加之管道缺乏养护,部分管道破损严重,致使管道堵塞不畅。”王大爷也说出了造成堵塞的原因。

当涂路社区工作人员介绍,施工队通过为期五天的紧张施工,最终完成了管道改造工作,共疏通管道80米、更换管道26米、清淤检查井8座、新建检查井2座。

“下水管道得到彻底疏通,解决了困扰我们多年的难题啊。”王大爷说道。

孕检11次无异样,不料婴儿有先天性脑积水 家长告卫生院获赔9万元

星报讯(张婷 记者 王玮伟) 怀胎十月的郭女士于去年5月剖腹产下一名女婴,但经医院诊断为先天性脑积水。郭女士一家将实施孕检的卫生院告上法庭,称因其孕检失误导致该起悲剧。

经法院查明,2012年8月,郭女士怀孕,自2012年10月23日至2013年5月23日均在庐江县柯坦镇卫生院进行孕检,共计11次。孕检报告单提示并无异样,就在临产前几天也显示单胎存活。

去年5月28日,郭女士在庐江县中医

院经剖腹产下一名女婴,后经安徽省立医院诊断为先天性脑积水发育异常伴脑发育不全。

郭女士诉称,庐江县柯坦镇卫生院完全有能力和能力在其定期孕检中检测出胎儿病症,并及时告知自己。由于该卫生院的过错,给其一家三口造成无法挽回的后果。遂要求该卫生院赔偿各项经济损失12万余元。

8月10日,记者获悉,庐江县法院依法判决该卫生院赔偿郭女士一家9万余元。

拍卖公告

我公司定于2014年8月31日上午8:30,在合肥市芜湖路省图书馆举行书画拍卖会,现公告如下:

- 一、拍卖标的:书画艺术品共1259件,参考价:详见拍卖图录。
 - 二、预展时间及地点:2014年8月29日-30日上午9点-18点,省图书馆东一楼南、北厅。
 - 三、注意事项:有意竞买者请携带本人身份证,到拍卖会现场办理竞买登记手续,并缴纳人民币伍万元保证金。
 - 四、咨询电话:0551-62813337/13329015717/13339290517。
 - 五、联系地址:合肥市包河区靶场西路景治园4-1702。
- 安徽九乐拍卖有限责任公司
2014年8月11日

拍卖公告

- 一、拍卖时间:2014年8月27日上午9:00。
 - 二、拍卖地点:安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(<http://bd.ahssc.cn>)。
 - 三、拍卖标的:长丰县双凤经济开发区国有土地使用权、房产及地上附属物,其中房产建筑面积约11989㎡,土地面积约22541㎡,整体拍卖,参考价2012.97915万元。
 - 四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2014年8月25日17:30止。
 - 五、注意事项:有意竞买者须在2014年8月25日17:30前向委托法院指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:7670018800048049)汇入竞买保证金224万元,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心五楼501室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《长丰县双凤经济开发区国有土地使用权、房产及地上附属物司法拍卖公告(二次)》)。
 - 六、联系电话:0551-62633745 62630618
- 安徽盛世佳拍卖有限责任公司 2014.8.11